

## **несправедливость, притеснение и их печальный исход**

Бесчинство и несправедливость и их плохие последствия очень тесны связаны друг с другом. В этой связи Аллах Всевышний говорит: "О люди! Против вас же обернутся ваши бесчинства, [которые не что иное, как] наслаждение житейскими благами. Потом Вы предстанете передо Мной, и Мы сообщим вам, что вы вытворяли на земле"(Йунус:23). и также в другом аяте Он говорит: "Что касается 'адитов, то их обуяла гордыня безо всякого права на то, и они заявили: "Кто превзойдет нас мощью?" Неужели они не знали, что Аллах, создавший их, превосходит их мощью? Но они отрицали наши знамения, Мы наслали на них ураган в злополучные дни, чтобы они вкусили муки позора в этой жизни, а наказание в будущей жизни позорнее, и никто их не защитит [от этого наказания]".(Разъяснены:15-16), по этому же поводу в Коране говорится:" "Когда же они преступили то, от чего их удерживали, Мы сказали им: "Будьте обезьянами презренными!".(Преграды:166). В связи с этим мусульманские знатоки единогласно решили, что Аллах дарует справедливой нации победу, даже если она не верующая. И в тоже время не даёт победу несправедливой нации, даже если она верующая.

Несправедливость осуществляется индивидами или группами или государствами . Следует отметить, что нет ни одного человека или общины или группы, которые бы притесняли или чинили несправедливость или угнетали и тиранствовали, без того, что Аллах не схватил их хваткой Могущественного, Всемогущего. В этой связи Аллах говорит: "Таким было наказание Господа твоего, когда Он наказал города, [жители] которых неправедны. Воистину, кара Его мучительна, сурова!"(Худ:102),И также Всевышний Аллах о Каруне говорит:"Воистину, Карун был из того же народа, что и Муса, но он притеснял его (т. е. народ). Мы же даровали ему так много сокровищ, что под ключами от них изнывал целый отряд силачей. И тогда [люди] из его народа сказали ему: "Не ликуй [в самообольщении], ибо Аллах не любит кичливых, А при помощи того, что Аллах даровал тебе,

стремись обрести обитель будущей жизни. Не пренебрегай и долей твоей в этом мире, твори добро, подобно тому как Аллах сотворил добро для тебя, и не стремись к бесчинству на земле, ибо Аллах не любит бесчинствующих", [Карун] ответил: "То, что даровано мне, [даровано] за мое умение". Неужели он не знал, что Аллах до него погубил [целые] поколения, которые превосходили его мощью и богатством? Подобных грешников даже допрашивать не станут [в Судный день], [Карун] вышел к своему народу во всем великолепии. Те, которые жаждут [благ] этого мира, сказали: "О, если бы и нам было даровано то же, что Каруну! Воистину, у него — великий удел!, А те, которым было даровано знание, сказали: "Горе вам! Аллах лучше вознаграждает тех, кто уверовал и творил праведное дело. И обретут награду только терпеливые", И тогда Мы повелели земле поглотить Каруна и дом его. Не было у него сподвижников, которые помогли бы ему против Аллаха, и сам он не смог помочь себе." (Рассказ:76-81)

В истории пророка Салеха, мир ему и благословение, со своей общиной Аллах говорит: " Потом они закололи верблюдицу, ослушались велений своего Господа и сказали: "О Салих! Яви же нам то, чем ты угрожал, если ты посланник", И тогда постигло их землетрясение, и полегли они мертвыми в своих домах,[Салих] отвернулся от них и сказал: "О мой народ! Я донес до вас послание моего Господа, наставлял вас [на путь истины], но вы не любите наставляющих".(Преграды:77-79). и когда община пророка шуайба, мир ему и благословение, притеснила, о ней Аллах сказал в Коране: "Когда же настал срок Нашему предопределению, мы спасли по Нашей милости Шу'айба и тех, кто уверовал вместе с ним. А тех, кто не уверовал, настиг трубный глас, и они пали недвижимыми в своих домах, словно никогда в них и не жили. Да сгинут мадйаниты, как сгнули самудяне!" (Худ:94-95). И в этой же связи передают со слов Абу Мусы , что [однажды] посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует сказал: «Поистине, Всемогущий и Великий Аллах даёт отсрочку несправедливому, но если Он схватит его, то уже не отпустит», а потом прочитал [аят, в котором сказано] «Такова хватка

Господа твоего, когда Он хватает [обитателей] селений, проявляющих несправедливость. Поистине, хватка Его мучительна, сурова!»

И з вышесказанного мы можем сказать, что несправедливые страны самому избирали свою судьбу— это гибель и исчезновение. Как хорош поэт Нила, Хафиза Ибрагима, которые сказал в своей прекрасной поэме такие стихи:

Сколько стран притеснило меня и угнетало

потом эти страны исчезнулись и это конец угнетателя

Нет ни одного не вредил меня без того что он не вредился

и это благодаря сохранению Аллаха для меня

Вот такие страны, основывающиеся на несправедливость и те цивилизации, закрепляющие притеснение и угнетение, включают в себя факторы их гибели и свержения. И всё это приведёт к скорейшему и громкому их разрушению. В соответствии с этим группы, отличающиеся высокомерием, отделением других, несправедливостью, притеснением, нарушением закона, такие как группы, которые принимают идеи как самоубийство, взрывы, уничтожение, и также позволяют кровоточить, закалывать человека, надругаться над телом убитого, унижать человека, торговаться пленницами, уничтожить цивилизации, разрушить строения, уничтожить посевы и губить потомство. Всё это приведёт к исчезновению и гибели и уничтожению этих группировок, это потому что Аллах Всемогущий не любит ни коррупции ни разрушения, ни зловердных, поэтому мы ожидаем скорейшее разрушение Даиша, Алькайда, враги священного дома, Букохаррама и всех экстремистских и террористических группировок. Так Всевышний сказал: "Аллах властен над тем, что Он соизволил, однако большинство людей не ведает [об этом]."( Йусуф:21)